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Astfel, a instituit Sfânta Taină a 
Euharistiei, adică Sfânta Împărtăşanie, 
poruncind Apostolilor: „Aceasta să o 
faceţi întru pomenirea Mea.” (Luca 22, 
17-19). De atunci şi până la sfârşitul 
veacurilor, Biserica va săvârşi Sf. Li-
turghie euharistică, în care cinstitele 
daruri de pâine şi vin devin, prin 
lucrarea Duhului Sfânt, Trupul şi Sân-
gele Domnului Hristos, din care cre-
dincioşii se împărtăşesc spre iertarea 
păcatelor şi dobândirea vieţii de veci.

3) După Cină, luând pe ucenicii Săi 
Mântuitorul vine pe Muntele Măslinilor, 
în Grădina Ghetsimani unde petrece 
câteva ceasuri în rugăciune către Părin-
tele Ceresc, pentru clipele grele care vor 
urma şi pătimirile pe care le va îndura, 
culminând cu moartea Sa pe Cruce. Voia 

Anticipând Sfânta şi Marea Joi  
din săptămâna Sfintelor Pătimiri,  

la Denia din Miercuri seara se face 
pomenire de următoarele momente: 

1) Spălarea picioarelor ucenicilor de 
către Mântuitorul Hristos; 

2) Cina cea de Taină şi instituirea Sfintei 
Euharistii; 

3) Rugăciunea Domnului din Grădina 
Ghetsimani; 

4) Vânzarea Mântuitorului de către 
Iuda, prinderea lui Iisus şi predarea Lui 
spre a fi judecat şi condamnat la moarte. 

Toţi Sfinţii Evanghelişti pomenesc  
aceste evenimente în relatările Sfintelor 

Evanghelii: Matei, cap. 26; Marcu, cap. 14; 
Luca, cap 22; Ioan, cap .13; cap. 14-18.

1 După ce a serbat cu ucenicii 
Paştile Iudaic în amintirea ieşirii 
poporului din Egipt, sub Moise, 

Mântuitorul Hristos dă pildă de supremă 
smerenie şi învăţând pe ucenici taina 
smereniei şi a slujirii, El însuşi s-a în-
cins cu un ştergar, ca unul care slujeşte, 
şi a spălat picioarele fiecărui ucenic, 
chiar şi pe ale lui Iuda, care va vinde şi 
va trăda pe Învăţătorul său.

2) Apoi, a stat cu ei la Cină şi a instituit 
Paştile cel Nou, arătându-se pe Sine că El 
este „Mielul de jertfă”, care îşi frânge Trupul 
şi îşi varsă Sângele spre iertarea păcatelor 
oamenilor şi spre viaţa lumii întregi. Acum, 
la Cină, după cum relatează Sfintele Evan-
ghelii, luând pâinea cu preacuratele Sale 
mâini, binecuvântând, sfinţind şi frângând 
a zis: „Luaţi, mâncaţi, acesta este Trupul 
Meu, care se frânge pentru voi spre iertarea 
păcatelor”, la fel luând şi paharul a zis: „Beţi 
dintru acesta toţi, acesta este sângele Meu al 
Legii celei Noi, care pentru voi şi pentru 
mulţi se varsă spre iertarea păcatelor.” 
(Matei 26, 26-28).

să vindece firea omenească pe care şi-a 
asumat-o, de frica morţii. Se ruga cu 
mare intensitate sufletească pentru Sine, 
pentru ucenicii Săi şi pentru toţi care 
vor crede în El, prin cuvântul Apostolilor, 
până la sfârşitul veacurilor. S-a rugat 
Hristos cu lacrimi de sânge ca să poată 
împlini voia Tatălui, bând paharul pa-
timilor şi al Crucii: „Părintele Meu, de 
este cu putinţă, treacă de la Mine paharul 
acesta! Însă nu precum voiesc Eu, ci 
precum Tu voieşti.” (Matei 26, 39). Apoi 
i-a îndemnat pe ucenici la priveghere 
zicându-le: „Privegheaţi şi vă rugaţi ca 
să nu intraţi în ispită. Căci duhul este 
osârduitor, dar trupul e ne-putincios” 
(Matei 26, 41).

4) În timp ce ucenicii la spălarea 
picioarelor s-au luminat, iar la Cină au 

CU HRISTOS  
SPRE SFINTELE SALE PĂTIMIRI

Denia  
Sfintei şi Marii JOi



Vai, cât de mare e orbirea vân-
zătorului! S-a împărtăşit cu tai-
nele şi a rămas acelaşi; s-a des-

fătat de masa cea prea înfricoşătoare şi nu 
s-a schimbat. Evanghelistul Luca a arătat 
aceasta spunând: „După pâine, a intrat în 
el satana (Luca 22, 3)”. N-a spus‑o ca să 
dispreţuiască trupul Stăpânului, ci ca să 
vădească neruşinarea vânzătorului. Pă-
catul lui Iuda a ajuns mai mare din două 
pricini: şi pentru că s-a apropiat de taine 
cu astfel de gând, şi pentru că apropiindu-
se n-a ajuns mai bun, nici datorită fricii, 
nici datorită binefacerii primite, nici 
datorită cinstei ce i s-a făcut. Hristos nu 
l-a oprit, deşi ştia totul, ca să cunoşti că 
Dumnezeu nu lasă nimic la o parte din 
cele ce pot îndrepta pe cineva. De aceea, 
şi mai înainte şi mai târziu, i-a amintit 
necontenit şi l-a povăţuit, şi cu fapta şi cu 
cuvântul şi cu frica şi cu blândeţea şi cu 
ameninţarea şi cu cinstea. Dar nimic nu 
l-a făcut să se îndepărteze de boala aceasta 
cumplită a iubirii de arginţi. De aceea 
Hristos, lăsându-l pe Iuda, aminteşte 
iarăşi, prin sfintele taine, de junghierea 
Sa; iar în timpul mesei vorbeşte de cruce, 
pentru ca, prin prezicerea repetată a 
morţii Sale, să-i facă pe ucenici să pri-
mească cu uşurinţă patimile Sale. Ce n-ar 
fi păţit ucenicii dacă n-ar fi auzit nimic de 
patimi, când s-au tulburat atâta, deşi le 
vorbise mai dinainte atâtea de patimile 
Sale, deşi făcuse atâtea minuni înaintea 
lor? „Şi pe când mâncau ei, a luat pâinea 
şi a frânt”.
Dar pentru care pricină a săvârşit 
taina aceasta în timpul Paştelor?
Ca să afli cu orice prilej că El este 

legiuitorul Vechiului Testament şi că 
pentru cele din Noul Testament au fost 
preînchipuite cele din Vechiul Testa-
ment. De aceea acum a pus adevărul în 

locul preînchipuirii. Seara era dovada 
împlinirii vremurilor, dovada că faptele 
pentru mântuirea oamenilor au ajuns la 
sfârşit. „Şi a mulţumit”. Hristos a pus 
capăt celei mai mari sărbători a legii 
vechi şi i-a mutat pe ucenici la o altă 
masă, la o masă prea înfricoşătoare, 
spunând: „Luaţi, mâncaţi; acesta este 
trupul Meu, care se frânge pentru 
mulţi”. 

Dar cum se face că  
ucenicii nu s-au tulburat  
la auzul acestor cuvinte?

Pentru că Hristos le spusese şi mai 
înainte multe şi mari lucruri despre taina 
aceasta. De aceea acum nu mai stăruie 
– că şi auziseră din destul -, ci spune 
numai pricina patimilor Sale, adică 
iertarea păcatelor. Numeşte sângele Său 
sânge al Noului Testament, adică al 
făgăduinţei, al legii noi. Făgăduise de 
multă vreme sângele Său; sângele Său 
este temelia Testamentului celui Nou. Şi 
după cum Vechiul Testament avea oi şi 
viţei, tot aşa şi Noul Testament are 
sângele Stăpânului.

Prin aceste cuvinte Hristos arată că are 
să moară; de aceea vorbeşte de Testament; 
şi aminteşte de Testamentul de mai 
înainte, că şi el fusese sfinţit prin sânge. 
Şi iarăşi vorbeşte de pricina morţii: „Care 
pentru mulţi se varsă spre iertarea păca-
telor”; şi adaugă: „Aceasta s-o faceţi spre 
pomenirea Mea (Luca 22, 19)”. Ai văzut 
cum îi scoate şi îi îndepărtează pe ucenici 
de obiceiurile iudaice?

„După cum săvârşeaţi Paştele iudaic, 
le spune Hristos, spre pomenirea minu-
nilor din Egipt, tot aşa săvârşiţi-l şi pe 
acesta spre pomenirea Mea. Sângele acela 
s-a vărsat spre mântuirea celor întâi-
născuţi din Egipt; acesta însă, spre ier-
tarea păcatelor întregii lumi, că „acesta e 

Cina cea de taină
de Alexei Mateevici

Au zis Hristos: „Ar’ să mă vândă
Unul din voi”, - ş-amară
I-au pătruns atunci durerea
Pe ucenici; toţi se-nfioară
Şi-ntreabă:
„Doamne, eu?”

Şi Ioan nestrămutatul,
Iar şi Petru, plin de frică,
Şi-mprejur din nou cu toţii
Tremurând încep să zică:
„Doamne, eu?”

Ce să zic atunci eu, bietul,
Eu, cu inima mea slabă,
Când şi cei tari în credinţă,
Tremurând, pe Domnu-ntreabă:
„Doamne, eu?”

gustat din Ospăţul Stăpânului Hristos, 
unul singur, Iuda, s-a întunecat şi prin 
vânzare vicleană îl trădează pe Iisus, 
dându-L pe 30 de arginţi fariseilor şi 
cărturarilor, deşi i-a spălat şi lui 
picioarele. La Cină, Hristos Domnul l-a 
demascat pe Iuda, care în grabă îm-
plinind lucrarea diavolului a vândut pe 
Domnul. Prin vânzare şi-a agonisit 
spânzurare şi iadului s-a dat trădătorul, 

cum zice cântarea din Triod. Aflându-
se încă în Grădina Ghetsimani cu 
ucenicii Săi, îndată au sosit ostaşii şi 
bătrânii poporului cu făclii şi cu arme 
şi L-au prins pe Iisus. Între ei era şi 
Iuda şi printr-o sărutare perfidă L-a 
predat lor. Apoi Domnul a fost dus la 
Arhiereii Anna şi Caiafa şi din aceste 
momente începe Procesul Mântuitorului 
şi Sfintele Sale Pătimiri, cu umilinţe, 

batjocuri, bătăi şi condamnarea Sa la 
moarte şi Răstignirea pe Cruce.

Participând duhovniceşte în aceste 
zile la mântuitoarele pătimiri ale 
Domnului Hristos, să-L urmăm şi noi 
sus, pe Golgota, ca să putem ajunge 
prin Crucea Sa la Lumina cea neînserată 
a Învierii Sale. 

Amin! ✤
Pr. Eugen Morar

sângele Meu, care se varsă spre iertarea 
păcatelor”. A spus aceste cuvinte şi spre a 
arăta prin ele că patima şi crucea sunt o 
taină, dar şi spre a mângâia pe ucenici. Şi 
după cum Moise a spus: „Aceasta este 
vouă pomenire veşnică (Ieş. 3, 15)”, tot 
aşa şi Domnul a spus: „Spre pomenirea 
Mea până ce voi veni”. De aceea a şi spus: 
„Mult am dorit să mănânc Paştele acesta 
(Luca 22, 15)”, cu alte cuvinte: „Mult am 
dorit să va dau vouă lucrurile acestea noi, 
să vă dau un Paşte prin care vreau să vă 
fac oameni duhovniceşti”. A băut şi 
Domnul din sânge, ca nu cumva ucenicii, 
la auzul cuvintelor Sale, să spună: „Ce? 
Bem sânge şi mâncăm carne?” şi să se 
tulbure – că mulţi s-au smintit de aceste 
cuvinte, când a vorbit de lucrul acesta mai 
înainte (Ioan 6, 53-61). ✤

Sf. Ioan Gură de Aur  
(din „Omilia LXXXII” la Matei)

Şi pe când mâncau ei, Iisus, luând pâinea şi mulţumind, a frânt  
şi a dat ucenicilor Săi, zicând: „Luaţi, mâncaţi; acesta este trupul Meu”.  

Şi luând paharul şi mulţumind, l-a dat lor zicând: „Beţi dintru acesta toţi;  
acesta este sângele Meu, al legii celei noi, care pentru mulţi se varsă  

spre iertarea păcatelor. (Matei 26, 26-28)

Cina cea de Taină,  
temelia Noului Testament



Viaţa Bisericii noastre gravitează în jurul 
Sfintei Liturghii. Căci prin Liturghie 

Hristos se face prezent în lume pentru  
a o conduce spre scopul său final. Sfânta 

Liturghie este Cina Domnului la care  
toţi suntem chemaţi să fim părtaşi. Hristos 

ne-o spune poruncitor: „Luaţi, mâncaţi, 
acesta este Trupul Meu, beţi dintru acesta 

toţi, acesta este Sângele Meu, al Legii 
celei noi, care pentru mulţi se varsă  

spre iertarea păcatelor” (Matei 26, 26-28), 
deci Mântuitorul ne spune poruncitor  

să ne împărtăşim. 

Dar Sfântul Pavel ne spune să se 
cerceteze bine omul înainte de a 
se împărtăşi, ca nu cumva să o 

facă spre osândă. De aceea trebuie să ne 
spovedim înainte de împărtăşanie, măr-
turisindu-ne sincer păcatele şi numai cu 
binecuvântarea duhovnicului să ne îm-
părtăşim. Înainte de împărtăşanie omul 
trebuie să fie împăcat cu Dumnezeu şi cu 
toată lumea, să-şi citească din cartea de 
rugăciuni Canonul de împărtăşanie, 
adică rugăciunile de împărtăşanie, şi, la 
momentul potrivit, să se apropie cu frică 
de Dumnezeu, cu credinţă şi cu dragoste, 

dar numai în stare de smerenie. După 
Sfânta Împărtăşanie, care de regulă 
trebuie făcută în cadrul Sfintei Liturghii, 
creştinul este dator să-I mulţumească lui 
Dumnezeu, citind din cartea de rugăciuni, 
rugăciunea de după împărtăşanie, să se 
ferească de tot ce este rău, să caute pacea 
şi liniştea.

Împărtăşania trebuie făcută mai des, 
pentru că fără Dumnezeu nu putem face 
nimic. Aşadar, dacă creştinul a postit tot 
postul, este bine să asculte cu evlavie 
Sfânta Liturghie în noaptea de Paşti, iar 
la sfârşit să se împărtăşească.  ✤

Părintele Dinu Pompiliu

Să ascultăm cu evlavie Sf. 
Liturghie din noaptea Învierii  

şi apoi să ne împărtăşim

Domnul şi Mântuitorul nostru ne 
cheamă pe toţi la Sine, grăind: 
„Pocăiţi-vă, că s-a apropiat 

împărăţia lui Dumnezeu!” Să ascultăm 
acest glas mângâietor şi să ne grăbim către 
Domnul. Împărăţia lui Dumnezeu – ce 
lucru negrăit de bun! Şi pocăinţa – ce mijloc 
lesnicios, îndemănos şi grabnic, mai ales în 
aceste zile, când toată rânduiala de viaţă, şi 
pildă de obşte, şi aceste slujbe mişcătoare, 
umilicioase, ne trag chiar împotriva voii 
noastre la plâns şi pocăinţă! Pe drept cuvânt 
Sfântul Apostol (n.r. - Pavel), înainte de 
începutul postului, i-a chemat pe toţi în 
Duminica lăsatului sec de brânză: „Iată, 
acum este vremea bineprimită! Iată, acum 
este ziua mântuirii!”

Lucrarea pocăinţei este simplă: un suspin 
şi un cuvânt: „Am păcătuit, n-o să mai fac!” 
Însă acest suspin trebuie să străbată cerurile, 
să devină mijlocitor înaintea tronului 
Dreptăţii; şi acest cuvânt trebuie să şteargă 
din cartea vieţii toate înscrisurile prin care 
sunt însemnate acolo păcatele noastre.

Să mulţumim Domnului, Care ne-a 
învrednicit să mai trăim până la Sfântul 
Post şi să mai începem alergarea mân-
tuitoarei pregătiri pentru primirea Sfintei 
Împărtăşanii! Dar, fraţilor, să ne îngrijim 

şi a ne folosi de această milă a lui 
Dumnezeu aşa cum trebuie, încât ea să ne 
slujească spre mântuire, iar nu spre 
osândire.

Scopul postirii noastre e pregătirea 
pentru împărtăşirea fără de osândă, pentru 
primirea Sfintelor lui Hristos Taine, spre 
primirea Domnului Însuşi, care grăieşte: 
„Cel ce mănâncă Trupul Meu şi bea Sângele 
Meu rămâne întru Mine, şi Eu întru el”. Dat 
fiind că Domnul e Curat, iar noi suntem 
necuraţi, împărtăşirii cu Sfintele şi Prea-
curatele lui Hristos Taine îi premerg la noi 
curăţirea conştiinţei şi primirea desăvârşitei 
iertări prin Taina Pocăinţei. Cu cel curat 
negreşit că va avea împărtăşire Hristos 
Mântuitorul. El este iubitor de împărtăşire, 
caută El însuşi împărtăşirea cu noi; şi dacă 
nu are împărtăşire cu noi, pricina e necurăţia 
noastră. Aşadar, în ce ne priveşte, lucrul de 
căpetenie este curăţirea conştiinţei şi do-
bândirea iertării desăvârşite prin Taina Po-
căinţei. Tocmai spre aceasta ne întoarcem 
acum toată grijă.

Cine se pocăieşte aşa cum se cuvine? Cel 
care îşi dă seama de păcatele sale şi totodată 
şi le recunoaşte fără făţărnicie; recunos-
cându-şi-le, se străpunge şi plânge pentru 
ele, iar străpungându-se şi plângând, ia 

hotărârea nestrămutată de a nu Îl mai jigni 
pe Dumnezeu cu păcatele sale; şi, în cele 
din urmă, având aceste dispoziţii sufleteşti, 
mărturiseşte cu smerenie toate păcatele sale 
înaintea duhovnicului, pentru a primi dez-
legare de ele şi a se înfăţişa la paharul 
Domnului îndreptăţit şi curat înaintea ochi-
lor lui Dumnezeu.

Deci îngrijiţi-vă din nou să vă cunoaşteţi 
păcatele şi să vi le recunoaşteţi. A-ţi cu-
noaşte păcatele înseamnă a spune: „Am 
săvârşit cutare şi cutare păcat”, iar a ţi le 
recunoaşte înseamnă a te osândi pe ţine 
însuţi pentru ele, zicând: „Sunt vinovat”, 
neîngăduindu-ţi nici un fel de îndreptăţiri 
şi dezvinovăţiri. „Am păcătuit, sunt vi-
novat”: aceste două spuse trebuie rostite 
mai înainte de orice şi trebuie rostite cu 
sinceritate.

În urma îndurerării inimii pentru păcate 
vine şi hotărârea de a le părăsi, de a nu-L 
mai jigni cu ele pe Domnul, dându-ne în 
acelaşi timp pierzării pe noi înşine. Iar după 
ea urmează mărturisirea cât se poate de 
sinceră a păcatelor şi dezlegarea desăvârşit 
lucrătoare de ele. Şi astfel se săvârşeşte 
pocăinţa cu adevărat mântuitoare. ✤

Sf. Teofan Zăvorâtul 
(din „Predici şi omilii”)

Vremea postului am cheltuit-o cu folos



La cina cea de Paşte, în camera de sus,
înconjurat de-apostoli, S-a aşezat Iisus.
Se revărsa din sfeşnic o galbenă lumină

pe azimile calde, pe mielul... fără vină...
Era plăcut prilejul. Şi toate pregătite.
Dar, vai, uitase gazda o slugă a trimite,
un rob sau o copilă, ca, dup-a vremii lege,
cureaua de pe glezne pe rând să le-o dezlege,
să le aline talpa de colbul de pe drum.
Şi-acum cei doisprezece, sfielnic oarecum,
se întrebau în cuget: Cum vor şedea la rugă?
Sau cine îşi va pune ştergarul cel de slugă?
O, iată-i cum se-ncruntă, privind cu tulburare
când vasele cu apă, când praful pe picioare.
Şi Duhul îi întreabă, cu şoapta Lui uşoară:
- N-ai vrea să-ţi pui tu, Petre, ştergarul astă seară?
- Chiar eu?... Nu şade bine. Eu doar sunt mai bătrân.
- Dar tu? Tu cel mai tânăr? - Eu stau lângă Stăpân...
- Dar tu? întreabă Duhul acuma pe Andrei.
- Chiar eu?... Sunt cel din urmă la Domnul între ei?
- Dar tu ce ţii doar punga? - Eu am făcut 
de-ajuns.
Am cumpărat merinde. Şi mielul l-am străpuns...
- Tu, Toma, nu vrei oare să fii tu cel ce spală?
- Sunt trist. Se luptă-n mine o umbră de-ndoială...
- Dar tu, Matei? Tu, Filip? Dar tu, Tadeu? Dar tu...?
Şi-n fiecare cuget răspunsul a fost: Nu.
Atunci, lăsându-Şi brâul şi haina-ntr-un ungher,
S-a ridicat Stăpânul cel coborât din cer
Şi-nfăşurând ştergarul, S-a aplecat uşor
să-Şi spele ucenicii, ca rob al tuturor.
De-atunci pe apa vremii, atâţia ani s-au dus.
Şi-acum - a câta oară? - Se-aşază iar Iisus
să-ntrebe, tot prin Duhul, pe cei ce-L înconjoară:
- N-ai vrea să-ţi pui tu, Gheorghe, ştergarul astă seară?...
Tu, soră Mărioară? Tu, Radu? Tu, Mihai?...
Frumos va fi odată acolo sus în Rai!
Dar azi sunt mii de-amaruri. Necazul greu se curmă.
Nu vrei, în lumea asta, să fii tu cel din urmă?
E bun un vas de cinste, dar trebuie şi-un ciob!
Nu vrei să fii tu, frate, al fraţilor tăi rob?
Sunt răni neîngrijite, sunt mucuri ce se sting,
batiste-n care lacrimi în taină se preling,
sunt văduve bolnave, bătrâni fără putere,
sunt oameni singuratici, lipsiţi de mângâiere,
sunt prunci rămaşi acasă, cu-o mamă în spital,
bolnavi care aşteaptă-un salvator semnal.
Se cere osteneală şi jertfă uneori.
Şi nopţi de priveghere şi iarăşi muncă-n zori.
Nu mânuind Cuvântul, când harul nu ţi-e dat,

cât mătura şi acul şi rufa de spălat,
cât cratiţa, toporul şi roata la fântână.
ciocanu-n tabla casei şi-n gard la vreo bătrână.
Să stai de veghe noaptea la câte-un căpătâi,
să-ntorci cu greu bolnavul, să rabzi şi să mângâi;
să-l scoţi apoi la soare şi să-i alini amarul.
... Nu vrei cu Mine, frate, să-ţi înfăşori ştergarul?
- Chiar eu?... Nu şade bine. Eu doar sunt mai bătrân.
- Chiar eu?... Eu sunt prea tânăr. Eu stau lângă Stăpân...
- Chiar eu?... Eu nu am vreme. Eu am făcut de-ajuns.
- Chiar eu? - Chiar eu? Se-aude acelaşi trist răspuns.
Şi-atunci, lăsând să-I cadă cununa Lui şi haina,
iubirii fără margini trăindu-i iarăşi taina,
încet - a câta oară? - Se-apleacă iar Iisus
şi, plin de-atâtea gânduri, ştergarul iar Şi-a pus.
Şi-aşa cum o mlădiţă se-apleacă lângă trunchi,
Stăpânul omenirii Se-apleacă în genunchi.
La jugul fără slavă Iisus iar Se-njugă,
El, Împăratul Vieţii, din nou e rob şi slugă.
Veniţi, leproşi ai lumii, murdari de-a ei ţărână!
Iisus vă spală iarăşi cu propria Sa mână!
Veniţi, voi ce-n păcate nădejdea vi se frânge!
Iisus vă spală astăzi cu propriul Său sânge!...
*
Voi, fraţi, goniţi mândria, visările şi somnul!
Luaţi cu drag ştergarul alăturea de Domnul!
Şi nu uitaţi: pe cale, orice lucrare-i bună;
dar cine ia ştergarul, acela ia cunună!

Programul bisericii Şerban Vodă ÎN PERIOADA 2 - 5 Mai 2024

ZIUA	 ORA	 SLUJBE/activităţi
Joi 02.05	 0730-0930	 Sfânta Liturghie
	 1800-2200	 Denia celor 12 Evanghelii / Utrenia zilei de Vineri
Vineri 03.05	 1000-1800	 Scoaterea Sfântului Epitaf şi trecerea pe sub Sfânta Masă (Zi aliturgică)
	 1800-2000	 Denia Prohodului Domnului / Utrenia Sâmbetei Mari
	 2000-2200	 Procesiune în jurul bisericii
Sâmbătă 04.05	 de la 2330	 Canonul Sâmbetei Mari
Duminică 05.05	 0000-0100	 (†) Învierea Domnului (Sfintele Paşti) - Slujba Învierii Domnului - Veniţi de luaţi lumină!
	 0100-0300	 Sfânta Liturghie
	 1200-1300	 Vecernia Paştilor – „A doua Înviere”

Ştergarul
		  Costache Ioanid


